



Den dobrovolnictví a volného času v Praze 10 nadchl přes 850 dětí

Pod taktovkou Rady dětí a mládeže hl. města Prahy se v pátek 31. 5. 2024 uskutečnila akce Den dobrovolnictví a volného času v Praze 10. Ve spolupráci s Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy, Magistrátem hlavního města Prahy a Prahou 10 jsme vytvořili akci, kde se mohli mladí lidé osobně setkat se zástupci organizací zaměřených na dobrovolnictví a volný čas. Děti a mládežníci mohli díky různorodým aktivitám nahlédnout „pod pokličku“ činnosti těchto organizací. Nadchnout mladé pro smysluplné trávení volného času byl ostatně jeden z cílů celé akce.

Přes 950 zúčastněných, dětí, rodičů, prarodičů a učitelů, mělo možnost projít stanoviště celkem 14 organizací a potkat se s 56 dobrovolníky. Zjistili tak, že v rámci Prahy 10 existuje celá paleta možností, jak zlepšit své dovednosti v kroužcích, poznat nové kamarády, dobře se bavit nebo třeba pomoci jako dobrovolník. Někteří návštěvníci z řad dětí z okolních škol a školek, kteří přišli v dopoledních hodinách se svými učiteli, poté dorazili znovu i odpoledne se svými rodiči.

Akce získala záštitu Ing. Alexandry Udženije, náměstkyně primátora Hlavního města Prahy. Za městskou část Praha 10 byla akce poskytnuta záštita dvou místostarostů MČ Praha 10 JUDr. Pavla Šutky a MgA. Davida Kašpara. Rovněž nás navštívili a podpořili také Mgr. Pavel Mareš, zvláštní zmocněnec pro dobrovolnictví a rodinnou politiku, Ing. Milan Maršálek, radní pro životní prostředí a udržitelnost a Místní agendu 21, a Mgr. Veronika Žolčáková, předsedkyně sociálního a zdravotního výboru. Ve večerních hodinách navíc zástupci Prahy 10 ocenili ty, kteří ve svém volném čase pomáhají ve svém okolí. 6 občanů z dané městské části získalo ocenění Dobrovolník roku.

Jsme velice rádi, že Praha 10 má zájem o oblasti dobrovolnictví a volného času a je ochotna do nich investovat čas a úsilí. Upřímné poděkování patří také organizacím, které svými aktivitami (například dílnou na výrobu ptačí budky, ukázkami domácích i cizokrajných zvířat, představením hasičské techniky či workshopem o první pomoci) udělaly ohromný dojem na nejednu dětskou duši. Otevřely tak dveře k rozvoji jejich zájmu o volnočasovou či dobrovolnickou činnost.

Pro úplnost níže připojujeme i seznam zúčastněných organizací: byly to dva oddíly z Asociace turistických oddílů mládeže České republiky – Oddíl Poutníci a Jestřábi Dubeč (jež prezentovali i činnost školy Ikigai), Česká tábornická unie – Velká rada oblasti Praha, p.s., Dobrovolnické centrum ADRA Praha, Dobrovolnické centrum Protěž, z.s., KLUB PATHFINDER, z.s., Komunitní centrum Petrklíč, z.s., Letokruh, z.ú., MČ Praha 10 – Centrum sociální a ošetrovatelské pomoci v Praze 10, p.o., Pionýr, z. s. – Pražská organizace Pionýra, Regionální centrum Hnutí Brontosaurus Praha, SDH Měcholupy, Sdružení mladých ochránců přírody ČSOP.

Odkaz na fotografie z celého dne najdete [ZDE](#).

Kontakt pro média:

Mgr. Jakub Sotl
ředitel kanceláře Rady dětí a mládeže hlavního města Prahy
M: +420 724 736 215
E: jakub.sotl@rdmp.cz